

8 ТЫСЯЧ КНИГ

Городская центральная библиотека имени Н. В. Гоголя—старейшее культурное учреждение города. Тысячи трудящихся города являются ее читателями. Ежегодно библиотека пополняется большими партиями политической, научно-популярной, технической и художественной литературы. Только за последние 3 месяца она приобрела 8 тысяч экземпляров книг—труды К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, И. В. Сталина, произведения лауреатов Сталинской премии «К океану» Задорного, «Северная аврора» Никитина, «В дороге и дома» Псалотрацкого и других советских писателей и поэтов, классиков русской художественной литературы. Недавно поступила партия литературы о XIX съезде Коммунистической партии Советского Союза, труд И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР».

А. АКУЛОВ,